

UTRJEVANJE VZHODNE EVROPE IN SEVERNE AZIJE
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Pred teboj je karta Vzhodne Evrope. DrZave na njej so oznacene s Stevilkami od 1do 4.V preglednico k posameznl
{tevilki vpisi ime drZave in njeno glavno mesto.
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Pred teboj sta klimograma dveh sibirskih mest — Irkutska v bliZini Bajkalskega jezera in Jakutska ob reki Leni.
Poiici kraja na zemljevidu v atlasu in odgovori na vprasanja.
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& V katerem letnem ¢asu se temperature med krajema
precej bolj razlikujejo, poleti ali pozimi?

d) Kateri kraj ima bolj skrajno celinsko podnebje, Irkutsk ali Jakutsk?
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Risba prikazuje prerez razli¢nih rastlinskih pasov od Barentsovega morja na severu evropskega dela Rusije do

Kaspijskega jezera.
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a) K posamezni Stevilki napisi oznako rastlinskega pasu. Izbiraj med oznakami: gozdna stepa, tajga, polpu-
S¢avsko rastlinstvo, listnati gozd, tundrsko rastlinstvo in stepa.
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b) V katerih dveh pasovih so moznosti za poljedelstvo najboljse?

) Vkaterem rastlinskem pasu je najve¢ rodovitne prsti?

¢) Kako imenujemo to prst?
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Vaja 45

Karta prikazuje povrsje in vodovje
Vzhodne Evrope.

a) K posamezni stevilki napisi imena
nizavja (1) in gorovja (2).
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b) K posamezni ¢rki napisi e imena rek
(A, B, Q), jezera (C) in morja (D).
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Resi krizanko. Resitev v navpicnem stolpcu je pojem iz Vzhodne Evrope, ki ga poznas e iz Severne Evrope.
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. Druga najve¢ja vzhodnoevropska drzava.

Pokrajina brez gozda na skrajnem severu Rusije.

- Najvecje mesto v Rusiji.
. Proizvodnija jekla.
- Listnato drevo z belim lubjem.

Pokrajina s travnikim rastlinstvom v Ukrajini
in Rusiji.

Vzhodnoevropska drzava, znana

po kakovostnih vinih,

Ruska reka, ki se izliva v Kaspijsko jezero.

- Najpomembnejsa kulturna rastlina v pasu stepe

v Rusiji in Ukrajini.
Znatilno mosko zimsko pokrivalo v Rusiji.

Staro gorovje v Rusiji, znano po velikem
rudnem bogastvu.
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Med podértanimi besedami je Sest pravilnih, pet pa napacnih. Za vsako pravilno besedo naredi na Crti v oklepajih
kljukico, za vsako napa¢no pa na ¢rto napisi pravilno trditev.

Azijski del Rusije ima manj ( ) ugodne razmere za kmetijstvo kot evropski.
Najpomembnejsa kulturna rastlina v ruskih in ukrajinskih stepah ( )

je psenica ( ). Krompir in je¢men uspevata predvsem v nekoliko

toplejsem ( ) podnebju. Vetina ruskih naravnih virov lezi

v evropskem ( ) delu drzave. Ukrajina ( ) ima najvecje
znane zaloge zemeljskega plina na svetu. Nafto in plin ¢rpajo povecini na azijskih ( )

nahajalié¢ih, potem pa ju po naftovodih ( ) in daljnovodih ( )
poiljajo proti drugim drzavam. Ekoloska katastrofa svetovnih razseznosti se je zgodila

v kraju Cernobil ( ) v Belorusiji ( ):
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